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Тематический каталог 

ИСТОРИЧЕСКИЙ ПОРТРЕТ 

Библиографические описания и шифры альбомов из коллекции отдела 

 

  

 

Napoléon: La republique: Le Consulat: L'Empire: Sainte-

Helene: [альбом репрод.] / Paris: Hachette & C., [s.a.]. – 160 

с., ил. – 28,4x35 см. – На авантитуле надпись, 

выполненная тиснением: Альфонс Леонович Шанявский. 

Шифр:1116 

Наполеон Бонапарт (1769 – 1821). Биография. Портреты, 

исторические картины, батальные сцены. Карикатуры. 

 

  

 

  

Коллекция исторических портретов, собранная 

Вильгельмом Зислак: [ альбом] .- 1879. – На 99 с. 

наклеены 1260 ил.; 30x49 см. - Подп. к ил. от руки. 

Акварельный рисунок на титуле художника А.Акермана. 

Шифр: 29 

Монархи, политики, военачальники, деятели науки и 

культуры с античности до конца 19 века. 



 

  

 

Портретная галерея русских писателей, ученых и 

артистов с биографиями и факсимиле: вып. 1-2: 

[комплект репрод.] / К. Шапиро. – СПб: Изд. Шапиро, 

1880-1881. – 1 папка (35 c.; 11 отд. л.); 51х36 см. – Вып. 1 

– 2 изд .- Текст рус., фр. 

Шифр: 632 

 

Светописи графа Ностица. 1896 г.: [aльбом репрод.] / 

Comte Noslitz. – Vienne: J. Blechinger, 1896. – 1 с., 16 л. 

ил.; 31x45 см. Надпись на обл. : Продажа в пользу 

Паниковского приюта Екатерининской губернии. - 

Переплет тисненый. 

Шифр: 139 

Фотопортреты царской семьи в Ливадии. Виды Крыма, 

Московского Кремля. 

Альбом доступен для просмотра в электронном виде 

http://e-books.arts-museum.ru/ovi_books/0139/


 

Bilderatlas zur Geschichte der deutschen Nationalliteratur / 

Gustav Koennеcke. – Marburg: Elwerttische 

Verlagbuchhandlung, [1894]. - 424 c., ил., 7 л. ил.; 40,5х30 

см. - Переплет с золотым тиснением. - Штамп на тит. л.: 

Музей Нового западного искусства. 

Шифр: 403 

Иллюстрированная история немецкой литературы. 

 

  

 

  

 

  

Альбом портретов и автографов выдающихся деятелей 

науки, искусства, литературы и политики всего света: 

[комплект репрод.] . – Москва: Издание княгини Е.С. 

Урусовой, 1892. – 1 папка (3 с., 20 отд. л.); 48x65 см. – 

Экслибрис: Из книг А.Живаго. 

Шифр: 1176 

Реклама на обороте крышки папки. 



 

Galeria historica Española: [альбом фоторепрод.] . – 16 л. 

ил.; 65x48 см. – Тит. л. отсутствует. - Штамп: 

Государственный музей изящных искусств. 

Шифр: 2696 

13 фотографий с живописных портретов (16-19 вв.) и 3 

фотопортрета, в том числе, Рамóн Мари́я Нарвáэс и 

Бальдомéро Эспартéро 

 

Сто русских деятелей искусства: [комплект репрод.] / 

Н.Н. Врангель. – Париж: издание И.С. Лапина и К., 

[1910]. – 1 папка (102 с., 100 отд. л.); 42,5х32,5 см. - На 

обложке папки загл.: Сто портретов деятелей русского 

искусства.- Репр. № 53 отсутствует.- Репр. № 39 – 2 экз.- 

Несоответствие репр. № 4 (В.А. Серов) заявленной в 

содержании: Л.Н. Андреев. 

Шифр: 1090 

  Русские портреты XVIII-XIX столетий: Указатели: т. 1- 5: 

[комплект репрод.] / Изд. великого князя Николая 

Михайловича. – СПб.: Экспедиция заготов. госуд. бумаг, 

1905 - 1909. – 36х29 см. – Текст парал. рус., фр. – В 

каждом томе перв. 50 репрод. – гелиогравюра, посл. 50 

репрод. – фототипия. 

Указатели. – 99 с. 

Шифр: 1069-1074 

  Морозов А.В. Каталог моего собрания русских 

гравированных литографированных портретов: 

алфавитный указатель: т. 1- 4 /А.В. Морозов. – Москва: 

Товарищество скоропечатни А.А. Левенсон, 1912 - 1913. 

–37х26,5 см. – На обл. заглавие: Каталог русских 

портретов 

Алфавитный указатель. - 142 с. 

Шифр: 1076-1080 

  Материалы для русской иконографии: вып. 1- 12: [альбом 

репрод.] / Д.А. Ровинский. – СПб.: Экспедиция 

заготовления государственных бумаг, 1884-1891. – 54х42 

cм. 

Вып. 1. - 6 с., 26 л. ил. (с 1 по 40 грав.) 



Вып. 2. - 7 с., 28 л. ил. (с 41 по 80 грав.) 

Вып. 3. - 9 с., 31 л ил. (с 81 по 120 грав.) 

Вып. 4. - 6 с., 26 л. ил. ( с 121 по160 грав.) 

Вып. 5. - 6 с., 28 л. ил. (с 161 по 200 грав.) 

Вып. 6. - 4 с., 28 л. ил. (с 201 по 240 грав.) 

Вып. 7. - 5 с., 28 л. ил. (с 241 по 289 грав.) 

Вып. 8. - 3 с., 20 л. ил. (с 281 по 320 грав.). – Отсутствует 

1 грав. (№ 308). 

Вып. 9. - 2 с., 20 л. ил. (с 321 по 360 грав.) 

Вып. 10. - 5 с., 22 л. ил. (с 361 по 400 грав.) 

Вып. 11. - 3 с., 33 л. ил. ( с 401 по 440 грав.) 

Вып. 12. - 4 с., 32 л. ил. (с 441 по 480 грав.) 

Шифр: 1421-1432 

  Достоверные портреты московских государей Ивана III, 

Василия Ивановича и Ивана IV Грозного и посольства их 

времени: [альбом репрод.] / Д.А. Ровинский. – СПб.: 

Экспедиция заготовления государственных бумаг, 1882. – 

16 с., на 30 л. 48 [грав.]; 55х42 см. 

Шифр: 2082 

 

Русская портретная галерея: Собрание портретов 

замечательных русских людей, начиная с 18 столетия с их 

краткими биографиями: [альбом репрод.]. – СПб.: 

Издание А.С. Суворина, 1887. – [117] л. текста, 112 л. 

репр. [фототип.]; 35х26 см. - Переплет тисненый золотом. 

Шифр: 1068 



 

Портреты русских писателей:[комплект репрод.] . - 

Москва: Издание И. Кнебель, Б.г. – 1 папка (112 с., 73 отд. 

ил.[гелиогр.]); 53x41 см. 

Шифр: 2161 

 

Дом Романовых: 1613 - 1913: Изображения 

современников, хранящихся в Королевско-Саксонском 

собрании эстампов: [комплект репрод.] .- Dresden: W. 

Hoffmann, [1913]. – 1 папка (24 отд. л.); 52х39 см. 

Шифр: 1499 

Прижизненные портреты венценосных представителей 

дома Романовых 

 

E. Lemberger Meisterminiaturen aus fünf Jahrhunderten]: 

[комплект репрод.]. - [Stuttgart: Deutsche Verl. - Anstalt, 

1911]. – 1 папка (72 отд. л.); 28х20,5 см. – Отсутствует 

репрод. № 1. - Подписи к ил. нем. – Издательская папка и 

тит. л. отсутствуют. 

Шифр: 1075 

Миниатюра. 



 

La collection Wаllace (Objets d'Art) a Hertford Housе: Vol.1-

2: Livr. 1-10 [комплект репрод.] / Émile Molinier, Lady 

Dilke. – Paris: Goupil & Co., 1903. – 10 папок (XI c., 158 с., 

118 отд. л.); 40,5х32,5 cм. 

Шифр: 1111-1112 

Собрание Уоллес. 

 

Hans Holbein: Bildnisse von berühmten Persönlichkeiten der 

englischen Geschichte des Mittelalters nach den in der 

Bibliothek zu Schloss Windsor befindlichen Original-

Handzeichnungen: [альбом репрод.] / Richard Holmes. – 

München: Franz Hanfstaengl, [s. a.]. – 3 c., 54 л. ил.; 48,5х36 

см.- Переплет тисненый золотом. 

Шифр: 548. 

Портретные рисунки Ханса Гольбейна из собрания 

Библиотеки Виндзора. 

 

Franz von Lenbach Mappe der "Jugend": [комплект 

репрод.].- München: Verlag der "Jugend", 1918. – 1 папка (1 

c., 11 отд. л.); 35,5х27 см. – На обор. ил. штамп: Публич. и 

Румянцев. музей. – На обл. загл.: Franz von Lenbach: 12 

Kunstdrucke aus der "Jugend". – Отсутствует 1 ил. 

Шифр: 724 

Франц фон Ленбах 



 

Cent portraits de femmes des écoles anglaise and française: 

Maitres du XVIII siècle: [комплект репрод.] / Armand 

Dayot, Claude Phillips. – Paris: Imprimerie Georges petit, 

1910. – 1 папка (XXVII, 104 с., 100 л. ил.); 46,5х32,5 см. 

Шифр: 2211 

 

146 отд. л. репрод. из издания: Vasari, G. Leben der 

ausgezeichnetsten Maler, Bildhauer und Baumeister: von 

Cimabue bis zum Jahre 1567. – Stuttgart und Tübingen, 1832 

– 1849; 25 х12,5 см. 

Шифр: 4032 

 


